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M O Ç Ã O Nº. 175

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Orquestra Sinfônica de Botucatu iniciou as suas atividades no dia 21 de 
dezembro de 1986 com uma apresentação de natal, sendo oficializada através da 
Lei Municipal nº 2.644, de 26 de agosto de 1987. Durante a sua trajetória foram 
várias as apresentações em diversas cidades da região Centro Oeste Paulista, na 
Sala São Paulo, em festivais de inverno de Botucatu, Bauru, Londrina e Campos do 
Jordão, bem como em Concertos Didáticos em escolas, universidades, igrejas, 
locais públicos, no Teatro Municipal, onde é a sua sede, e em programas de TV. 

Atualmente, tendo como Diretor Administrativo o senhor Franklin Timóteo 
Ramos, a Orquestra Sinfônica de Botucatu conta com 50 músicos distribuídos em 
instrumentos de cordas, sopros e percussão, sob a regência do talentoso Maestro 
Fernando Ortiz de Villate. 

Considerando que no último domingo, dia 16 de outubro, no Teatro 
Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”, a Orquestra Sinfônica realizou um brilhante 
concerto em comemoração ao seu aniversário de 35 anos com um esplêndido 
repertório com participação da solista Soprano Juliane Lins. 

Ao longo de todos esses anos a Orquestra fomentou a arte e a cultura em 
nosso estado, proporcionando espetáculos de alto nível, criando histórias, 
principalmente junto à população botucatuense. 

Finalmente, com o intuito de reconhecer músicos que oferecem à nossa 
população o estilo musical clássico, com repertórios fascinantes e elevam o nome da 
nossa cidade em âmbito regional, estadual, nacional e internacional, e, diante da 
importância de valorizar profissionais que se empenham em busca de melhorias e 
bem-estar de todos, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ORQUESTRA SINFÔNICA 
MUNICIPAL DE BOTUCATU, na pessoa do seu Diretor Artístico e Regente Titular 
Maestro FERNANDO ORTIZ DE VILLATE, extensiva a todos os integrantes, em 
comemoração aos 35 anos de brilhantes apresentações no estado de São Paulo, 
especialmente as realizadas no município de Botucatu, proporcionando 
entretenimento com um dos estilos musicais mais apreciados em todo o mundo. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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Câmara Municipal de Botucatu, 17 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2V38XZF27PWN9EC0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 2V38-XZF2-7PWN-9EC0
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